Bac blanc mai 2006 TS

1. a Sachant que le composant est défectueux, on cherche la probabilité qu’il vive plus de t heures,
cest-a-dire P(T, 2t)=1 - j ; Aexp(-A x) dx =exp(-A; t).
Pour t = 1000 on a P(T; > 1 000) = ¢**~ 0,61.
b. De méme P(T> 2 1000) =1 [ Asexp(-h X) dx = exp(-Az * 1000) = ¢~ 0,90,
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2. Ona(Tz6=DN(Tizt) (DN (T, 1)) Ces événement sont incompatibles donc (formule
des probabilités totales) on obtient P(T =t} =P(D N (T 2 t)) + P(D N (T > t)) ou encore
P(T 21) =Pp(T = t) x P(D) + PR(T = t) x P(D)
=P(T; 2 t) x P(D) + (T, = t) x P(D)
= 0,02 exp(-5.10™") + 0,98 exp(-10™).
3. Laprobabilité que le composant soit défectueux sachant qu’il marche encore aprés 1 000 h est
p (D):P(IDHTalﬁoo):P(le1000)><P(D)=
(T=1000) P(T > 1 000) P(T > 1 000)
0,02 exp(-5.10"*.1 000) < BT
0,02 exp(-5.10™.1 000) + 0,98 exp(-10™.1 000) ~ >~




